

习近平接受外国新任驻华大使递交国书并发表集体讲话 以人类前途为怀 以人民福祉为念

新华社北京1月30日电 1月30日下午，国家主席习近平在人民大会堂接受42位驻华大使递交国书。人民大会堂北门外，礼兵分列两侧，号手吹响迎宾号角。使节们相继抵达，穿过旗阵，沿汉白玉台阶拾级而上。

在巨幅壁画《江山如此多娇》前，习近平分别接受使节们递交国书，并同他们一一合影。他们是：新加坡驻华大使陈海泉、意大利驻华大使安博思、阿联酋驻华大使哈马迪、

习近平致电祝贺阿扎利当选连任科摩罗总统

新华社北京1月30日电 1月28日，国家主席习近平致电阿扎利·阿苏马尼，祝贺他当选连任科摩罗联盟总统。习近平指出，中科是真诚友好、相互信赖的好朋友、好伙伴、好兄弟。近年来，两国关系快速发展，各领域务

实合作成果丰硕，双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。我高度重视中科关系发展，愿同阿扎利总统一道努力，推动两国关系不断迈上新台阶，更好造福两国人民。

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出 习近平向全军老同志祝贺新春

新华社北京1月30日电（记者梅常伟）中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出29日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平观看演出，向在座的军队老同志和全军离退休老干部致以节日问候和新春祝福。

之际，为建立、保卫、建设新中国，为国防和军队建设作出突出贡献的驻京部队老干部在中国剧院欢聚一堂，喜迎新春佳节。下午4时许，习近平来到老同志中间，全场响起热烈掌声。习近平亲切询问他们的身体和生活情况，共同回顾在党的二十大精神指引下，过去一年来党、国家、军队事业取得的重

大成就。老同志们一致表示，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，坚定信心，振奋精神，

倪岳峰在邯郸市调研时强调 立足产业基础 发挥比较优势 持续发展壮大先进制造业和现代农业

河北日报讯（记者四建磊）1月29日，省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在邯郸市调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神，立足产业基础，发挥比较优势，持续发展壮大先进制造业和现代农业，为加快建设经济强省、

美丽河北，奋力谱写中国式现代化建设河北篇章作出新贡献。倪岳峰深入到邯郸经济技术开发区、魏县和武安市，实地察看新能源汽车和智能装备制造、钢铁企业重组搬迁改造、再生资源利用等重点项目建设情况。倪岳峰指出，今

年是新中国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。全省各地要紧紧围绕年度目标任务，加强各项工作摆布、力量统筹，不断优化营商环境，增强企业发展信心，精准开展招商引资，狠抓重点项目落地。

牢记嘱托感恩奋进 解放思想奋发进取 凝聚加快建设沿海经济强市强大力量

市政协十二届四次会议开幕

康彦民讲话 向辉宋有洪姚幸福出席
王晓燕作政协常委会工作报告 薛泽通主持 张新华作提案工作情况报告



市委书记康彦民代表中共沧州市委向大会的召开表示热烈祝贺。本报记者 摄

习近平同志为核心的党中央周围，解放思想、奋发进取，加快建设沿海经济强市，为谱写中国式现代化建设河北篇章贡献沧州力量！

市政协十二届四次会议执行主席王晓燕、薛泽通、侯四清、王荣、张新华、杨双桥、李桂敏、聂进厂、马宝顺、徐泽升、陈宽在主席台前就座。

市委书记康彦民，市委副书记、市长向辉，市人大常委会主任宋有洪、市委副书记姚幸福，正厅级老同志白清安、孙瑞荣、赵国岭，市领导田嘉宁、宋成立、毕胜德、薛青松、郭新耀、刘勇、董鸣镝、陈新等在主席台就座。

市政协十二届四次会议应出席委员499名，实际出席委员465名，符合规定人数。

上午9时，薛泽通宣布大会开幕，全体起立，高唱国歌。

大会首先审议通过了政协沧州市第十二届委员会第四次议程。

康彦民代表中共沧州市委向大会的召开表示热烈祝贺。康彦民指出，2023年，是全面贯彻党的二十大精神开局之年，是沧州发展历程中极不平凡的一年。习近平总书记视察河北、来到沧州，发表重要讲话，作出重要指示，为我们做好工作指明了前进方向，带来了千载难逢的历史机遇。全市上下牢记嘱托、感恩奋进，解放思想、奋发进取，沿海经济发展提质提速，盐碱地综合利用成效显著，城乡面貌焕然一新，改革开放走深走实，民生事业持续改善，发展动能更加强劲，各项事业呈现新变化新气象。2023年也是沧州政协事业创新发展的一年，各级政协组织和广大政协委员深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，为推动沧州高质量发展作出了突出贡献。

康彦民强调，今年是新中国成立75周年，也是人民政协成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。

更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围 解放思想 奋发进取 加快建设沿海经济强市 为谱写中国式现代化建设河北篇章贡献沧州力量

市十五届人大五次会议开幕

康彦民王晓燕姚幸福等在主席台就座 向辉作政府工作报告 宋有洪主持会议

本报讯（记者屈鹏 马志辉 李其征 谢颖颖 闫晓楠）牢记嘱托凝聚奋进力量，砥砺前行谱写崭新篇章。1月30日，备受全市人民关注的沧州市第十五届人民代表大会第五次会议，在沧州国际会议中心大礼堂开幕。

大会主席团常务主席、执行主席康彦民、向辉、宋有洪、姚幸福、鞠志杰、梁英华、刘振华、朱春燕、赵亮、刘建华、胡大鹏在主席台执行主席席就座。大会由宋有洪主持。

王晓燕、田嘉宁、宋成立、毕胜德、薛青松、郭新耀、刘勇、董鸣镝、陈新等在主席台就座。会议应出席代表522名，实际到会485名，符合法定人数。

15时，宋有洪宣布：沧州市第十五届人民代表大会

第五次会议开幕。

市长向辉代表市政府向大会作政府工作报告。报告共分三个部分：一是2023年工作回顾；二是2024年目标任务和主要工作；三是全面加强政府自身建设。

向辉在报告中指出，过去的一年，极不平凡、极其难忘。习近平总书记视察河北、来到沧州，发表重要讲话，作出重要指示，为沧州发展提供了强大政治引领，全市广大干部群众倍受鼓舞，凝聚起加快建设沿海经济强市的奋进力量。回首过去一年，沧州发展成绩的取得，根本在于习近平总书记的指路领航，是省委、省政府正确领导、全程指导的结果，是市委带领全市人民不折不扣推动习近平总书记重要讲话精神落地落实的结果，离不开市人大、市政协的有力监督、鼎力支持，饱含着社会各界的辛劳和付出。

向辉在报告中指出，今年是实施“十四五”规划的重要一年，更是贯彻落实习近平总书记视察河北、考察沧州重要讲话精神承上启下的关键之年。我们要把准沧州发展的方位坐标、奋进航标，坚定信心、凝聚力量、勇往直前，为沧州的今天尽心尽责、奋力拼搏，为沧州的明天聚势赋能、增光添彩。

今年政府工作的总体要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，全面落实习近平总书记视察河北重要讲话精神，聚焦省委和市委经济工作会议部署要求，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革，统筹新型城镇化和乡村全面振兴，统筹高质量发展和高水平安全，坚持以科技创新为引领，以改革开放为动力，以项目建设为抓手，以优化营商环境为保障，加快构建现代化产业体系，持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长，增进民生福祉，保持社会稳定，加快建设沿海经济强市，为谱写中国式现代化建设河北篇章贡献沧州力量。今年经济社会发展的主要预期目标：地区生产总值增长6%左右，规模以上工业增加值增长7%左右，固定资产投资增长7%左右，社会消费品零售总额增长7%左右，一般公共预算收入增长6%左右，进出口总额增长5%以上，居民人均可支配收入增长7%左右，城镇新增就业7.5万人以上。



市长向辉作政府工作报告。本报记者 摄



市政协十二届四次会议在沧州国际会议中心开幕。本报记者 摄



市十五届人大五次会议在沧州国际会议中心开幕。本报记者 摄

康彦民在参加市政协十二届四次会议第三联组讨论时强调 统一思想 凝聚共识 发挥优势 抢抓机遇 奋力推动全市高质量发展迈上新台阶

向辉在参加市政协十二届四次会议第四联组讨论时要求 广泛凝聚共识 精准建言资政 为推动沧州高质量发展贡献智慧力量